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Tiskovno sporočilo  
International Po Delta Birdwatching, uspešna slow prireditev 

 
Mednarodni sejem International Po Delta Birdwatching Fair je žel res veliko 
uspeha, saj se je trodnevne prireditve v očarljivem Parku delte reke Pad v deželi 
Emiliji-Romanji udeležilo več kot 30.000 obiskovalcev iz Italije in tudi iz tujine. 
Prireditve so se udeležili tudi projektni partnerji strateškega projekta 
SLOWTOURISM, ki je financiran s sredstvi iz Programa čezmejnega sodelovanja 
Slovenija-Italija 2007-2013, ESRR in nacionalnih skladov. Partnerji iz Emilije 
Romanje, Veneta in Furlanije Julijske krajine ter Goriške in Gorenjske regije so 
uredili svojo halo za predstavitev ponudbe vezane na kolesarski in naravoslovni 
turizem, rečni in športni turizem in opazovanje ptic.  
Slovenski projektni partnerji, ki so se udeležili prireditve, so bili: BSC, Poslovno 
podporni center, d.o.o., Kranj, Turizem Bohinj, javni zavod za pospeševanje 
turizma, Zavod za turizem in kulturo Žirovnica, Center za trajnostni razvoj 
podeželja Kranj, razvojni zavod, Triglavski narodni park, Slovenska turistična 
organizacija, Občina Bled, Občina Bohinj, Občina Gorenja vas-Poljane, Občina 
Jesenice, Občina Kobarid, Občina Kranjska Gora, Občina Radovljica in Občina 
Žiri. Iz Italije pa vodilni partner DELTA 2000, Občina Ravenna, Zavod za 
upravljanje parkov in biološke raznolikosti, LAS Alta Marca Trevigiana, Polesine 
Delta Po, Terre di Marca, Venezia Orientale, Parke delte reke Pad v Deželi 
Veneto, Pokrajine Ravenna, Ferrara, Videm, Benetke in Rovigo, Dežela Emilija-
Romanja in Univerza v Trstu. 
 
Poleg navadnega razstavišča, so obiskovalci imeli na voljo tudi dodatne slow 
storitve, npr. najem koles in motorno barko za ogled naravnega okolja Valli di 
Comacchio. Tudi stranski dogodki so želi velik uspeh, zlasti vodeni ogledi 
naravnih znamenitosti parka. 
 
Letošnja izvedba je presegla lansko tako s količinskega kot kakovsotnega vidike, 
predvsem uspešna pa je bila ponudba za ljubitelje naravnoslovne fotografije, ki 
predstavlja enega izmed temeljev sejma. 
To dokazuje res številčna udeležba specializiranih fotografov, uspešna večera o 
naravi, večer o naravoslovnih posnetkih (300 obiskovalcev) in čudovite razstave, 
ki so še vedno na ogled, kot so Moj delta: sedem fotografov in njihov pogled na 
park (do 20. maja v prostorih Manifattura dei Marinati) ter natečaj Delta in 
Focus, s katerim se je sejem zaključil v nedeljo, 29. aprila. Letošnji absolutni 
zmagovalec je bil Giuliano Zogno s posnetkom “Capinera”. 
 
Med letošnje slow ponudbe lahko uvrstimo tudi 2 Delavnico o naravoslovnem 
dokumentarnem filmu, ki jo je vodil režiser in ljubitelj narave Francesco 
Petretti in je bil namenjen oblikovanju kratkometražnega filma o solini v 
Comacchiu. 
 
Tiskovni urad: Tatiana Picone, 0039 (0)533 57693 
 

 


